11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 13:43:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2010 10:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134848/answer/134849




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. BITY ne4uTcs TOJIBKO MECTHO - YOAJSIOTCS MECTHBIE MTPOSIBIEHHUS (TAMKUIIIOMEBI, KOHOUIOMEI).
9dbeKTUBHOCTD 0OIINX CPEACTB He ToKa3aHa. MecTHOe euyeHNe 3HaUUTENIbHO CHUXKAET PUCK
MHOUIMPOBAHUS TT0JI0BOTO MapTHEpa. BITY sgBnseTCs NPUYUHOMN ¥ XKEHIIUH paKa IIeHKu MaTKu, y
MYKYKH - paka I'0JIOBKHU II0JIOBOTO YJIEHa.

2. X7aMUJUY ¥ ypearyia3Mbl Haflo JIeYuTh 00s3aTelbHO 060MM BMECTE.

Ynauu.



